

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2023年9月8日 株式会社 リッチェル

毎日の授乳をもっとスマートに。 パパ、ママ、みんなの育児をサポートする哺乳びん新登場!

2023年9月より全国のベビー用品専門店などで販売開始。

株式会社リッチェル(本社:富山県富山市、代表取締役社長:江本 千之)のベビー用品部門は、家族みんなの育児をサポートする哺乳びん「はなえみ」シリーズを8月初旬より、リッチェル公式ウェブショップ(www.richell-shop.jp)で発売いたしました。また、9月より全国のベビー専門店などで順次販売を開始いたします。

「はなえみ/花笑み」は、咲いた花のような赤ちゃんの笑顔を表現し、花言葉を添えた哺乳びんです。【成長に寄りそうアイテムとともに、心地よい毎日を。】というコンセプトで生まれました。「ガラス哺乳びん」にはマトリカリアの花をデザイン。マトリカリアの花言葉は「楽しむこころ」、授乳時間を自分のペースで楽しんでほしいという思いを込めました。「PPSU哺乳びん」にはかすみそうの花をデザイン。かすみそうの英名は「baby's breath(赤ちゃんの吐息)」、花言葉は「無垢の愛」で幸せに包まれた天使の寝顔をイメージしています。毎日使う哺乳びんだから、「赤ちゃんのペースで飲める」を目指した乳首と使いやすさにこだわりました。パパ、ママ、家族みんなの育児をサポートする哺乳びんです。



【商品特長】

Point 1:「赤ちゃんのペースで飲める」を目指した乳首 Point 2:毎日使うボトルへのこだわり Point 3:飲む量に合わせて乳首をステップアップ











授乳から離乳まで長く使える



プカ月頃~ PPSU 哺乳びんのボトルに 別売のステップアップパーツを 取り付けてストローマグに

株式会社リッチェル 939-0592 富山県富山市水橋桜木 136 www.richell.co.jp

報道関係の方>>広報窓口**TEL:**(076)478-2186 **FAX:**(076)478-2259 **MAIL:**Richell-info1Mailbox@richell.jp 消費者の方>>お客様相談室**TEL:**(076)478-2957 受付時間:9:00~17:00(土・日・祝日・弊社休日を除く)

Richell

【商品詳細】



商品の詳細は下記 URL をご参照ください。

https://www.richell-shop.jp/c/baby/category301

株式会社リッチェル 939-0592 富山県富山市水橋桜木 136 www.richell.co.jp

報道関係の方>>広報窓口**TEL:**(076)478-2186 **FAX:**(076)478-2259 **MAIL:**Richell-info1Mailbox@richell.jp 消費者の方>>お客様相談室**TEL:**(076)478-2957 受付時間:9:00~17:00(土・日・祝日・弊社休日を除く)